
ЗВІТ 
про виконання Програми запобігання надзвичайним ситуаціям та 

ліквідації їх наслідків на 2022-2024 роки за 2024 рік 

З метою комплексного розв'язання проблеми захисту населення і територій 
від надзвичайних ситуацій техногенного, природного характеру, соціального та 
воєнного  в  інтересах  безпеки  окремої  людини,  територіальної  громади, 
національного  надбання  і  довкілля,  також  поступове  зниження  ризику 
виникнення надзвичайних ситуацій та підвищення рівня захисту населення і 
територій міста від надзвичайних ситуацій, забезпечення необхідних умов щодо 
безпечної  життєдіяльності  населення  та  сталого  соціально-економічного 
розвитку міста була прийнята Програма запобігання надзвичайним ситуаціям та 
ліквідації  їх наслідків на 2022-2024 роки (далі – Програма),  яка затверджена 
рішенням Кропивницької  міської  ради від  25.11.2021 № 932 (відповідальний 
виконавець  –  відділ  з  питань  надзвичайних  ситуацій  та  цивільного  захисту 
населення). 

Первинний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми 
на 2024 рік склав 300,0 тис. грн, і протягом 2023 року був збільшений на 100,00 
тис. грн., а 2024 року - на 2780,00 тис. грн. 

Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми 
на  2024  рік  склав  3180,00  тис.  грн.  Протягом  2024  року  з  бюджету 
Кропивницької міської територіальної громади надано субвенцію державному 
бюджету  на  заходи,  що  будуть  здійснюватися  1  державним  пожежно-
рятувальним загоном ГУ ДСНС України у Кіровоградській області з організації 
протипожежного захисту  житла,  життя  населення  та  виробничих об’єктів  на 
договірній основі у сумі 2500,00 тис. грн для створення належних умов несення 
служби  особовим  складом   1  ДПРЗ  ГУ  ДСНС  України  в  Кіровоградській 
області,  придбання  спеціального  одягу  та  спорядження,  пально-мастильних 
матеріалів та інші заходи.

На  території  Кропивницької  міської  територіальної  громади,  в  рамках 
Програми, закуплено будівельних матеріалів у сумі 280,00 тис. грн. та продуктів 
харчування на 45,252 тис грн. на створення та розвиток матеріально-технічного 
резерву  для  запобігання  і  ліквідації  надзвичайних  ситуацій  техногенного  і 
природного характеру та їх наслідків.
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